
令和５年度　第２回学校評価アンケート集計（保護者）

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

1 たいへん満足している 18 12.9

2 満足している 100 71.9

3 あまり満足していない 13 9.4

4 満足していない 8 5.8

1 たいへん満足している 24 16.4

2 満足している 106 72.6

3 あまり満足していない 14 9.6

4 満足していない 2 1.4

1 たいへん満足している 50 37.6

2 満足している 77 57.9

3 あまり満足していない 6 4.5

4 満足していない 0 0.0

1 積極的に参加しようと思っている 28 20.1 26 17.8 32 23.9

2 都合がつけば参加しようと思っている 91 65.5 104 71.2 95 70.9

3 あまり参加したいとは思わない 15 10.8 9 6.2 2 1.5

4 参加したいとは思わない 5 3.6 7 4.8 5 3.7

1 ぜひ参加させたい 68 48.9 64 43.8 28 20.9

2 本人の意志に任せたい 69 49.6 79 54.1 105 78.4

3 あまり参加させたくない 0 0.0 2 0.0 1 0.0

4 参加させたくない 2 0.0 1 0.0 0 0.0

1 とても満足している 14 10.1 23 15.8 33 24.6

2 満足している 95 68.3 101 69.2 92 68.7

3 あまり満足していない 27 19.4 18 12.3 9 6.7

4 満足していない 3 2.2 4 2.7 0 0.0

1 必ずしていると思う 23 16.5 38 26.0 50 37.3

2 だいたいしていると思う 92 66.2 92 63.0 77 57.5

3 あまりしていないと思う 24 17.3 14 9.6 5 3.7

4 していないと思う 0 0.0 2 1.4 2 1.5

1 とても充実していて、活発であると思う 19 13.7 25 17.1 44 32.8

2 ある程度充実していて、活発であると思う 83 59.7 84 57.5 70 52.2

3 あまり活発ではないと思う 32 23.0 30 20.5 15 11.2

4 活発ではないと思う 5 3.6 7 4.8 5 3.7

1 必ずする 123 88.5 123 84.2 114 85.1

2 だいたいする 13 9.4 20 13.7 18 13.4

3 あまりしない 1 0.7 3 2.1 2 1.5

4 まったくしない 2 1.4 0 0.0 0 0.0

1 とても満足している 25 18.0 28 19.2 37 27.6

2 満足している 102 73.4 99 67.8 87 64.9

3 やや不満である 11 7.9 17 11.6 10 7.5

4 とても不満である 1 0.7 2 1.4 0 0.0

1 毎朝食べている（休日も） 100 71.9 104 71.2 98 73.1

2 学校があるときだけ食べている 26 18.7 30 20.5 20 14.9

3 週に３～４回食べている 7 5.0 5 3.4 10 7.5

4 週に１～２回食べている 6 4.3 3 2.1 3 2.2

5 まったく食べていない 0 0.0 4 2.7 3 2.2

1 いつも見ている 34 24.5 62 42.5 55 41.0

2 見たことがある 70 50.4 62 42.5 70 52.2

3 子どもから聞いたことがある 18 12.9 10 6.8 5 3.7

4 見たことがない 17 12.2 12 8.2 4 3.0

1 よくわかっている 46 33.1 51 34.9 99 73.9

2 だいたいわかっている 77 55.4 79 54.1 32 23.9

3 あまりわかっていない 14 10.1 16 11.0 3 2.2

4 わからない 2 1.4 0 0.0 0 0.0

1 毎回、確認している 78 56.1 87 59.6 65 48.5

2 だいたい確認している 48 34.5 50 34.2 55 41.0

3 あまり確認していない 11 7.9 8 5.5 12 9.0

4 見たことがない 2 1.4 1 0.7 2 1.5

１（３）３年生対象　ご子女は、習熟
度別授業（コミュニケーション英語
Ⅲ）、少人数授業（理型数学）、選択
科目の種類などに満足している様子で
しょうか

１年 ２年 ３年

１（１）１年生対象　ご子女は、習熟
度別授業（英語コミュニケーション
Ⅰ）、少人数授業（言語文化）に満足
している様子でしょうか

１（２）２年生対象　ご子女は、習熟
度別授業（ 英語 コミュニケーション
Ⅱ）、少人数授業（理型数学）、選択
科目の種類などに満足している様子で
しょうか

質問事項 選択肢

２　ＰＴＡ総会や学年・学級懇談会に
あわせて授業公開を実施しております
が、そのことについてどのようにお考
えですか

３　平常の早朝課外、土曜課外、長期
休業中の課外へのご子女の参加につい
てどのようにお考えですか

４　進路実現に向けた、本校の学習の
充実度について、どのようにお考えで
すか

５　本校の生徒は日頃から挨拶をして
いると思われますか

６　本校の部活動は充実していて、活
発であると思われますか

７　ご子女が、欠席や遅刻をする場
合、保護者等が学校へ連絡をするよう
にしていますか

８　服装・頭髪及び遅刻防止の指導
等、学校の生活指導全般について、ど
のようにお感じですか

１０　学校から提供される進路情報に
ついて（進路の手引等）

１１　ご子女の卒業後の進路希望につ
いて、把握していますか

１２　定期考査の成績個票や模試の結
果などご覧になりますか

９　ご子女は、朝食を毎日食べていま
すか



実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１年 ２年 ３年
質問事項 選択肢

1 安心していて楽しく過ごせ、自分の学校が好きだと感じている 47 33.8 45 30.8 50 37.3

2 ほぼ満足していて、自分の学校が好きだと感じている 84 60.4 91 62.3 77 57.5

3 心配なことがあり、自分の学校があまり好きでないと感じている 4 2.9 8 5.5 5 3.7

4 不安であり、自分の学校が好きでないと感じている 4 2.9 2 1.4 2 1.5

1 とても役立っている 70 50.4 93 63.7 71 53.0

2 役立つことがあった 64 46.0 46 31.5 60 44.8

3 役立っていない 4 2.9 6 4.1 3 2.2

4 メール配信されていない 1 0.7 1 0.7 0 0.0

1 よく閲覧する 13 9.4 16 11.0 22 16.4

2 たまに閲覧する 103 74.1 102 69.9 97 72.4

3 見たことがない 23 16.5 28 19.2 15 11.2

4 家には見られる環境がない 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 とてもよくわかる 15 10.8 33 22.6 32 23.9

2 わかる 94 67.6 87 59.6 86 64.2

3 あまりわからない 26 18.7 22 15.1 15 11.2

4 まったくわからない 4 2.9 4 2.7 1 0.7

1 たいへんよくできている 46 33.1 57 39.0 60 44.8

2 できている 75 54.0 77 52.7 62 46.3

3 あまりできていない 16 11.5 9 6.2 12 9.0

4 できていない 2 1.4 3 2.1 0 0.0

1 きちんと理解できている 74 53.2 86 58.9 89 66.4

2 だいたい理解できている 62 44.6 60 41.1 44 32.8

3 あまり理解できていない 2 1.4 0 0.0 1 0.7

4 理解できていない 1 0.7 0 0.0 0 0.0

1 まったく問題なく回答できる 66 47.5 95 65.1 90 67.2

2 ある程度、回答できる 68 48.9 51 34.9 44 32.8

3 あまり回答できていない 5 3.6 0 0.0 0 0.0

4 回答できていない 0 0.0 0 0.0 0 0.0

１３　ご子女にとっての学校生活は、
どのようなものだととらえていますか

１４　「ぐんまスクールネット」の
メール連絡は役立っていますか

１５　インターネットで公開している
本校のホームページはご覧になってい
ますか

１６　学校からの配布物やホームペー
ジ等を通して、学校の様子がおわかり
になりますか

１７　ご子女は、欠席や遅刻をしない
ように、体調管理や時間管理はできて
いますか

１８　Chromebook使用上の注意につい
て

１９　今回のようなアンケート調査
（Google Forms）について


